

# 王镇竞走世界杯夺冠



中国选手王镇率先冲向终点

**本报综合消息** 据中国田径协会官网13日消息，中国竞走希望之星王镇在俄罗斯当地时间12日结束的2012年萨兰斯克竞走世界杯男子20公里比赛中力克东道主选手夺冠。而在同一天举行的德国威斯巴登田径赛中，中国女子铁饼世界冠军李艳凤同样获得冠军，本赛季参加国际比赛旗开得胜。

竞走世界杯属于世界最高水平的竞走赛事之一，其中男子20公里比赛吸引了124名来自世界各地的高水平选手参赛，中国队此次派出王镇、陈定、赵奇、王浩和蔡泽林5名选手参赛。

亚洲纪录保持者王镇从比赛一开始就在第一集团，并在最后5公里发力领先，最终以1小时19分13秒的成绩夺冠。俄罗斯名将安德雷·基里洛夫落后王镇14秒获得亚军。第三名弗拉基米尔·卡纳金同样是俄罗斯选手，他的成绩为1小时19分43秒。

夺冠后的王镇说：“赛前我并没有想过能在俄罗斯击败本土选手赢得冠军。走完前15公里之后，我感觉有机会了。直到比赛结束时我才意识到我其实已经领先了对手一定距离。”

另外4名中国选手中，陈定获得

第九名，赵奇获得第11名，北京奥运会第四名王浩由于长期受到伤病困扰依旧没能走出好成绩，最终位列第30，小将蔡泽林排在第35名。

22岁的王镇在2011年大邱世锦赛中获得第四，今夏的伦敦奥运会上他也被视作中国军团在该项目上最大的希望。本站比赛结束之后，中国竞走队参加伦敦奥运会的名单也将很快浮出水面。

此外，大邱世锦赛女子铁饼冠军李艳凤也传来捷报。德国当地时间12日进行的威斯巴登田径赛中，李艳凤以67米84获得冠军。

(吴俊宽)

## 男篮周三迎来热身首战

**本报综合消息** 进入五月之后，中国男篮的训练已经变得更加有针对性，因为在月中他们就将迎来首个热身系列赛。

5月16日、18日、20日中国队将与来访的美国明星队在山东诸城和青岛进行三场热身赛。这三场比赛的目的主要是对前期训练的一个检测，教练组也将一些边缘队员进行考察。

按照邓华德之前的计划，在这个系列赛之后，将会出现第一次裁员。但在本月初，国家队已经先期裁掉了西热力江、李晓旭、段江鹏。但在本系列赛后到六月初队伍奔赴澳洲之前，还将有两名队员面临离队的压力。

(新浪体育)

湖人大胜“生死门”  
老少盘活“绿衫军”

据新华社电 13日，全民皆兵的湖人在“洛城之王”科比的带领下主场96比87击退掘金队，赢得季后赛首轮第七场生死大战。凯尔特人则凭借加内特和朗多的出色发挥，在季后赛次轮首场较量中后来居上，92比91险胜76人队。

在总比分3比1领先的情况下被掘金拖入“抢七”大战，与“野兽”慈世平的7场禁赛不无关系。此役他的回归让湖人内外线同时被激活，他一人命中4个三分，拿到15分和4次抢断。当家球星科比更是贡献了全队最高的8次助攻，并有17分入账。

内线方面，表现最为突出的当属湖人“双塔”加索尔和拜纳姆，两人分别拿下23分和16分，还合力抢下了33个篮板。后卫布雷克则扮演了“三分先生”，三分球6投5中，并多次命中关键球，收获19分。

东区半决赛首轮，凯尔特人将“家有一老，如有一宝”的谚语演绎到极致。36岁的加内特砍下久违的29分和11个篮板的数据，而年轻他10岁的朗多更加耀眼，交出13分、17次助攻和12个篮板的恐怖成绩单，这也是他个人的第八次季后赛三双。

正是凭借两人的出色发挥，“绿衫军”在末节一度落后10分的困境下打了对手一个23比7的高潮。虽然终场前3.4秒，76人利用罚球将比分追近为91比92，但凯尔特人的快速发球加上朗多的闪电速度，让对手甚至没有逮到犯规机会。



5月13日，中国选手吴鹏赛后庆祝胜利。当日，在美国游泳大奖赛夏洛特站男子200米蝶泳决赛中，吴鹏以1分56秒69的成绩夺冠。  
新华社/路透

# 广告